



Вона знає свою мету і прямує до неї з гордістю!



Жила-була собі тендітна дівчинка... Така ж як усі, нічим не відрзнялася. Однак більш за все вона прагнула щось змінити у своєму житті... І їй це вдалося!

Євгенія Анфорович - студентка 3 курсу навчально-наукового інституту переробних та харчових виробництв, яка стала переможницею конкурсу «Кращий студент року 2017». За час навчання в нашому університеті зарекомендувала себе як сумлінна, здібна, розумна, ввічлива та ініціативна дівчина. З першого курсу навчається тільки на «відмінно», і у вересні 2016 за свої сумлінні старання отримала стипендію Президента України. Впродовж навчання є лідером-старостою групи 31-ПЗ, користується заслуженим авторитетом серед товаришів та викладачів.

«Це чудова, прекрасна людина. Всі найкращі якості в ній закладені. Коли звернешся до Євгенії за допомогою, вона викладається на сто відсотків!» - кажуть про неї друзі та викладачі.

Дівчина постійно бере активну участь у громадському житті навчально-наукового інституту та університету. Активно займається волонтерською роботою, є засновником і головою волонтерської організації «ВОЛОНТЕРИ ХНТУСГ».

**Из двух дорог, лежащих предо мною —
идти решил нехоженой тропой.
И это в корне все переменяло.
Роберт Фрост**

Також Євгенія виступає з доповідями на студентських конференціях та олімпіадах університету. У 2016-17рр. брала участь у роботі та виступала з доповідями на XII міжнародному форумі молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі», Міждисциплінарній Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів та молодих учених «Гендерна освіта в сучасному університеті: досвід, проблеми та перспективи». У 2017 році виступила з доповіддю «Моделювання кутів ковзання та спокою стріхи поверхню приводного барабану ківшового елеватора на 3D скінченно-елементарній моделі», на XVIII-ій міжнародній науково-практичній конференції ННІ ПХВ «Сучасні напрямки технології та механізації процесів переробних і харчових виробництв».

У 2015 році отримала лист подяки від почесного консула Федеративної Республіки Німеччини за особистий внесок в організацію та проведення IV Східноукраїнського Форуму.

Євгенія зробила вагомий внесок в організацію та проведення всеукраїнських та міських заходів, таких як «ВСЕУ-КРАЇНСЬКИЙ ВЕЛОДЕНЬ», Рекорд дружніх обіймів, Міжнародні марафони (2015-17рр), Триатлони (2015 та 2016рр)... Цей список можна продовжувати дуже довго, тому що наша Євгенія дуже активна дівчина і бере участь у багатьох заходах міста Харкова, за що і була нагороджена почесною подякою «За активну громадську діяльність, вагомий внесок у розвиток та реалізацію молодіжної політики, та просування позитивного іміджу міста Харкова».

Євгенія Анфорович отримувала неодноразові листи подяки від Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради та Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. Ця дівчинка - дуже цілеспрямована студентка, вона знає свою мету і прямує до неї з гордістю.





Бліц-інтерв'ю

- Євгенія, чому ти вирішила допомагати людям?

- Я звикла так з дитинства, - розповідає студентка. - Завжди допомагала мамі та бабусі по дому, виконуючи свої обов'язки без нагадувань і криків. На мій погляд, це допомагає формувати в дитині відповідальність, самостійність та чуйність, яких на сьогоднішній день так не вистачає сучасній молоді. Дитина росте, розуміє та поважає чужу працю, тим самим менше проявляє підліткової егоїзм і не відчуває себе гостем, якого, майже як хороша прислуга, обслуговують батьки і не вимагає від них такої поведінки.

- Який твій головний принцип у житті?

- " Ніколи не говори "ніколи", а також мені дуже подобається вислів Андре Нортон («Ельфів лорд»): «Ти ніколи не станеш справжнім командиром, якщо не навчишся приймати важкі рішення і втілювати їх у життя». Ніхто не може вплинути на лідера, бо він має свою залізну думку! Лідер - це людина, яка знає, що їй потрібно від життя і

наполегливо йде і домагається цього! Я раджу вам мріяти та самостійно розпоряджатися своїм життям, незалежно від обставин, будувати кар'єру і стати володарем своєї долі! Для того, щоб це сталося, слід виробити певні якості характеру, якими володіють ЛІДЕРИ! Повірте, як тільки Ви виховаєте в собі ці якості, Ви відчуєте себе Людиною, з великої літери!

- Що ти побажаєш читачам газети «СЗ»?

- Будьте терплячими один до одного. Мені б дуже хотілося, щоб кожен прагнув зробити навколишній світ хоч трохи добрішим - це цілком в наших силах. Різні негаразди виникають у людей від неправильного ставлення до оточуючих і дуже рідко - через якісь «об'єктивні» причини. Основа спокійного життя - це любов! Цінують один одного, даруйте радість, тепло, та найголовніше – бережіть те що у вас є, тому що завтра його може вже й не бути!!

ГРЕКОВА Анна
студентка ННІ БМ